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#BEZ PRETHODNE OBAVIJESTI POČELA VIŠEMJESEČNA REKONSTRUKCIJA DRŽAVNE

CESTE#

Prometovanje državnom cestom DC75 na izlazu iz Novigrada prema Umagu i na izlazu iz

Novigrada prema Poreču je otežano.

S početkom ove godine Hrvatske ceste počele su radove na rekonstrukciji 'svoje' ceste koja

prolazi kroz Novigrad pa je prometovanje vozila prema Umagu usmjereno Ulicom Sv. Vidal

do Strade Kontese te dalje do Umaga dok je promet vozila prema Poreču, na dionici Tere

do St. Rozelo reguliran semaforom.

O građevinskim aktivnostima na DC75 čiji je početak prijavljen, kako je napisano na

transparentu uz gradilišta, 15. studenog prošle godine, a s dozvolom izdanom od UO za

komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Odjela za prostorno uređenje i

graditeljstvo grada Novigrada, u Novigradu se gotovo i nije znalo.

Tek zatvaranje jednog prometnog traka prema St. Rozelo i zatvaranja u cijelosti prometnice od

skretanja za novigradsku Pinetu pa do Celege, postalo je jasno da će, vjerojatno, dobar dio

prvih šest mjeseci ove godine prometovanje vozila iz Novigrada prema Umagu i Poreču biti

otežano.

Nakon nekoliko dana pokušaja telefonskog kontakta službe za odnose s javnosti u Hrvatskim

cestama, tek nakon poslanog 'mejla', dobili smo odgovor sa 'suhim' pojašnjenjem što se događa

na DC75, na dijelu od dva do tri kilometra koji prolaze kroz Novigrad.

- Izvode se radovi na rekonstrukciji državne ceste DC, dionice Novigrad (Celega) – St Rozelo.

Tijekom radova izvest će se kompletna rekonstrukcija kolnika, tri nova kružna raskrižja,

pješačka i bicikistička staza, oborinska odvodnja prelaganje i zaštita elektroenergetske

infrastrukture i vodovodnih instalacija, javna rasvjeta, napisano je u e-pošti.

Prema informaciji službe za odnos s javnošću Hrvatskih cesta, vrijednost radova iznosi

17.012.780, 07 kuna, bez PDV-a. Radove izvodi tvrtka Colas Hrvatska d.d. iz Varaždina,

projektant je tvrtka Via ing. d.o.o iz Pule, nadzor obavlja tvrtka Učka konzalting iz Pazina,

a prema informaciji dobivenoj naknadno e-poštom iz HC-a, rok završetka radova je 12

mjeseci!?

O građevinskim događanjima na DC75 u gradskoj upravi Novigrada nismo uspjeli ništa saznati

osim da prometnica ima državni status i da grad Novigrad ne može davati odgovore na pitanja o

predmetu koji nije u njegovoj nadležnosti.

Uspjeli smo tek otkriti da će od tri rotora, dva biti izgrađena na raskrižju Ulice Josip Broz Tito

prema Pineti i prema trgovačkim centrima Plodine i Konzum dok će treći rotor biti izgrađen na

dijelu ceste prema St. Rozelo, nasuprot benzinske postaje i skretanja prema hotelu Maestral.

(iPress)
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